

女子被鱼咬了一下住进ICU

医生：感染创伤弧菌

南国都市报8月18日讯(记者王洪旭 实习生陈龙)8月18日,记者从海口市人民医院获悉,该医院日前救治了一名女性患者,其不小心被鱼咬伤手臂,有点痛痒但没在意,后来出现黑便、呕血、头晕等症状,被紧急送往医院救治。经医院多学科联合全力救治,该女子病情康复,已顺利出院。

女子被鱼咬了一下竟住进ICU

事发时,患者王女士像往常一样收拾渔获准备出摊,一不小心被鱼在右前臂咬了一口,当时有点痛痒,王女士没有太在意。谁知两天后,被鱼咬的地方开始出现红肿、水泡,王女士随即到当地诊所

输液治疗,但情况不仅不见好转,还愈发严重,家人见状紧急送往海口救治。

被送到海口市人民医院时,王女士已处于休克状态,医生立即进行抢救,在完善相关检查后诊断为:脓毒性休克、消化道出血、多器官功能损害,收入急诊ICU治疗。

感染创伤弧菌 治疗一个多月

据医生介绍,当晚王女士病情加重,身体多部位出血且气促严重,海口市人民医院启动多学科联合救治,经血液科医生协助诊疗后考虑存在弥散性血管内凝血(DIC),考虑是严重的脓毒症诱发凝血系统异常或其他疾病,暂时给予输血、

加强抗感染处理。

第二天,王女士呼吸越发急促并伴有意识改变,医生立即给予气管插管呼吸机辅助呼吸处理。检验科电话报危急值:“王女士的血涂片可见较多异型性细胞,是个急性早幼粒细胞白血病人,而且可能是M3型。”面对合并有白血病的王女士,急诊团队立即升级抗生素,同时再次联系血液科针对白血病进行诱导治疗。

第三天,王女士的外送NGS回报确认:创伤弧菌感染。在与家属沟通病情后,急诊团队积极调整治疗方案及呼吸机模式,经过一个多月的治疗,王女士的病情终于缓解,右前臂伤口完全愈合,顺利出院。

创伤弧菌易感人群有哪些

据海口市人民医院急诊科医生介绍,创伤弧菌的易感人群包括慢性肝病、血色病、获得性免疫缺陷综合征、恶性肿瘤、免疫抑制和胃酸缺乏状态、慢性肾功能不全及糖尿病等患者。绝大多数病例发病在暴露后7~14天。创伤弧菌感染主要表现为三种临床亚型,包括原发性脓毒症、创伤感染和胃肠炎。

医生建议,喜欢食用海产品的人群,不要生食海鲜,尽量烹饪后食用,以有效降低创伤弧菌感染风险;有伤口时勿接触海水;若接触海鲜或海水后,出现发热、皮肤受损、下肢感染等症状,应及时就医。

星球车、火星家园……

全国近4000名学子同台竞技探索航天

南国都市报8月18日讯(记者 吴岳文/文图)8月17日至20日,2024年全国青少年航天创新大赛总决赛在文昌举行,近4000名青少年航天爱好者参与赛事,共同开启一场探索宇宙、成就梦想的科技盛宴。

最近两天来,选手们围绕航天创意赛、航天科学探究与创新赛、星球车挑战赛、火星家园挑战赛、星际救援挑战赛等多个竞赛奖项展开激烈角逐。

本次大赛共设置4类竞赛单元及12个赛项,从多维度的视角探究最前沿的航天科技知识,侧重培养青少年的创新思维、实践能力和团队协作能力。比赛现

场,参赛选手们思路清奇、见解独到,既对浩瀚宇宙的探索,也有自己对日常生活的聚焦,他们灵活运用所学知识,结合最前沿的航天科技信息,将创意与实用相结合,用精彩的作品和妙语连珠的讲解,展现天马行空的奇思妙想。

江苏省苏州市昆山开发区晨曦小学参赛选手王艺馨介绍:“我们的作品叫‘火星家园’,希望它以后可以成为我们的第二个家园,与地球一样人类可以生活,让我们感觉到火星上也有温暖,也很快乐。”

据了解,大赛评委会根据作品布展、现场答辩和问辩、航天知识考察等多个方面进行打分。



比赛现场。

探寻新质生产力·海南行

采访调研活动启动

南国都市报8月18日讯(记者 周静泊)8月18日,“学习强国”平台及全国各省级平台“探寻新质生产力·海南行”采访调研活动启动。在为期5天的调研期间,来自“学习强国”平台和全国近30家省级平台的编辑记者将奔赴海口、文昌、澄迈等市县,实地探访海南如何立足“三度一色”优势,努力“向种图强”“向海图强”“向天图强”“向绿图强”“向数图

强”,厚植土壤激发活力,打造全国新质生产力重要实践地。

据了解,8月18日至22日期间,“学习强国”采访调研团的编辑记者将深入海口、文昌、澄迈等三个市县,实地调研海南铜鼓岭国家级自然保护区、文昌国际航天城、冯家湾现代化渔业产业园、海南国际数据中心、海口市龙华区政务服务中心、海南自由贸易港生态软件园、

澄迈油气勘探生产服务基地等产业园区和重点项目,探寻海南自贸港在数字经济、海洋渔业、绿色低碳、航空航天、南繁育种等行业和领域的发展活力与动能,全方位、多角度展现海南充分发挥温度、深度、纬度和绿色“三度一色”的比较优势,加快构建海南特色现代化产业体系,因地制宜培育新质生产力,引领高质量发展。

“学习强国”调研团走进海南“村VA”决赛现场 感受乡镇排球魅力

南国都市报8月18日讯(记者 周静泊)8月18日晚,2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛迎来总决赛。“学习强国”平台和全国各省级平台“探寻新质生产力·海南行”采访调研活动的编辑记者刚抵达海南,就马上和海南的父老乡亲一道,加入这场排球狂欢之夜。

锣鼓声咚咚敲响,加油的呐喊声一浪高过一浪,走进位于文昌玉阳公园的

2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛决赛现场,“学习强国”采访调研团的编辑记者就被现场的热烈氛围吸引。

“从几岁的小孩子,到头发花白的老人家,都在现场为排球‘痴狂’,想不到排球在文昌的普及度这么高,这是最令我惊讶的。”“学习强国”采访调研团成员王成伟第一次踏入“村VA”的比赛现场不禁感慨道。

决赛正式开打前,中国女排前主教练陈忠和、中国女排前队长魏秋月和中国女排前队员张歌在现场与观众热情互动,向观众台抛出数个“签名球”,而王成伟,就是少数被球“砸”中的幸运观众之一。

“太拼了!刚刚看到双方队员为争一个球使出浑身解数,他们身上那股旺盛的生命力让我十分触动。”“学习强国”采访调研团成员殷允燕说。

开奖公告



中国福利彩票
最新开奖

福泽琼州 彩润万家

福彩双色球 24095期开奖结果

红球:4、6、9、14、16、21
蓝球:03

福彩3D第24221期开奖结果

号码:1 0 3

“快乐8”第24221期开奖结果

号码:1、4、8、9、18、27、29、
32、35、36、48、50、52、58、
59、64、66、67、75、80



中国体育彩票
最新开奖

体彩7星彩 24095期开奖结果

号码:769036+2

海南“4+1”24095期开奖结果

号码:7690+3

“排列3、排列5”24221期开奖结果

3D:500 5D:50050